

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

28 СЕН 1949

от

Ленинград

Газета №

5 Закончились гастроли Казанского театра

Вчера во Дворце культуры имени А. М. Горького спектаклем «Особняк в переулке» закончились гастроли Казанского Большого драматического театра имени В. И. Качалова. Театр пробыл в Ленинграде около двух месяцев, показав в Измайловском саду и Центральном парке культуры и отдыха имени С. М. Кирова, а также в домах культуры спектакли «Особняк в переулке», «В одном городе», «Анна Каренина», «Иван Грозный» и «Закон чести». Всего было дано 83 спектакля, которые смотрело более 120 тысяч зрителей.

Во время гастролей актеры Казанского театра выезжали с творческими отчетами на предприятия, встречались с ленинградской театральной общественностью и коллективами художественной самодеятельности. Для бойцов Советской Армии был дан шефский концерт.

Сегодня театр в полном составе выезжает в Казань, где 1 октября открывает свой зимний сезон.